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Nom: Data: 
 

PROBLEMES PER RESOLDRE: Continuem dividint 
 

1. A la botiga hi ha tres models diferents de pantalons: n’hi ha de 37 euros, de 

34 i de 31. Si la Georgina en compra tres dels més barats, per a les seves 

filles, quants euros haurà de pagar? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

2. Un camió transporta 564 ampolles en caixes de 12 i, a més, 105 garrafes. En 

descarregar-les, es trenquen la meitat de les ampolles d’una caixa. Quantes 

caixes plenes queden? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

3. En un prestatge del supermercat hi ha 174 ous i 105 ampolles de llet. Si un 

senyor compra mitja dotzena d’ous, quantes dotzenes en queden al 

prestatge? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
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4. A l’escola d’en Miquel es queden a dinar 432 alumnes. Si al menjador hi ha 

36 taules, i a cada taula hi caben 6 alumnes, quants torns s’han de fer? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

5. Les 234 butaques d’un teatre estan distribuïdes en 26 files. Si ha quedat una 

fila de butaques buida i l’obra dura 90 minuts, quantes entrades s’han venut? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 

 
 
6. En una escola hi ha 579 mobles, la tercera part dels quals són taules. 

Quantes taules hi ha? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
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7. En una escola volen fer una revisió dental a tots els 854 alumnes. Si el 

dentista visita cada dia 25 alumnes, quants dies durarà la revisió? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 
 
 

8. Si en un parc hi ha 1.530 arbres i hi treballen 18 jardiners, quants arbres ha 

de cuidar cada jardiner? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 

 
 
9. En Lluís ha de repartir 238 caixes de 24 peces de fruita entre 14 parades del 

mercat, de manera que tots els venedors tinguin el mateix nombre de caixes. 

Quantes en deixarà a cada parada? 

Dades:     Operacions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solució: __________________________________________________________ 

 
 


